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שאלה 16
.ABCD לפניכם סרטוט של טרפז ישר–זווית

.CD גובה לצלע BE

�

� ��

�

���������� ���������

���������

?ABCD מה היקף הטרפז א.	

הַציגו את דרך הפתרון:  	

תשובה:                             ס"מ 	

?ABCD לשטח הטרפז BEC מה היחס בין שטח המשולש ב.	

1 : 3 	 1

1 : 5 	 2

1 : 6 	 3

1 : 10 	 4
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שאלה 17
 .B –ו A :לפניכם גרף המתאר פונקציה קווית, ועליו מסומנות שתי נקודות

y

x

A(–1,3)

B(2,9)

מה משוואת הישר? 

הַציגו את דרך הפתרון:

y =                            :תשובה
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שאלה 18
2 3

2
3 5

2 3

y
x

y x

− − =

− =







פִּתרו את מערכת המשוואות שלפניכם.	

הַציגו את דרך הפתרון:

x =                     , y =                     :תשובה
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שאלה 19
גנן תכנן להרכיב צינור מים מארבעה חלקים, ולהניח אותו בגינה שאורכה 5 מטרים. 

האורך הכולל של הצינור צריך להיות קצר מאורך הגינה.

הגנן הניח חלק אחד שאורכו 2.3 מטרים, וחיבר אליו עוד שלושה חלקים אחרים 
השווים באורכם זה לזה, כפי שמתואר בסרטוט.

 x מייצג את האורך במטרים של כל אחד משלושת החלקים השווים באורכם.

X X X מטרים2.3

5 מטרים

 .x כּתִבו שני אורכים אפשריים שונים לחלק של הצינור שאורכו מיוצג על ידי א.	

1.	                      מ'

2.	                      מ'

סַמנו את האי–שוויון המתאים לנתוני השאלה. ב.	

3x + 2.7 < 5 	 1

 x > 2 7
3
.

	 2

x > 2 3
3
.

	 3

3x + 2.3 < 5 	 4
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שאלה 20

f היא פונקציה קווית.

נתון:

f(101) = 6

f(102) = 8

סַמנו את הטענה הנכונה. א.	

הפונקציה f(x) עולה.  	 1

הפונקציה f(x) יורדת.  	 2

הפונקציה f(x) קבועה.  	 3

                                                   								       נמַקו את תשובתכם.  	

הַשלימו על פי הנתון: ב.	

 f(106) =           	.1

f(            ) = 0 	.2
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שאלה 21
גיא רוצה לנסוע מהיישוב "עתיד" ליישוב "רימון".

 הוא מתלבט אם לנסוע בכביש מספר 1 שהנסיעה בו היא בתשלום, 
או בכביש מספר 2 שהנסיעה בו היא ללא תשלום.

כביש מספר 2

כביש מספר 1

 בטבלה שלפניכם מופיעים נתונים על הנסיעה מ"עתיד" ל"רימון" בכל אחד מהכבישים.

אורך 
הכביש

התשלום לכל 
ק"מ נסיעה

צריכת הדלק

ליטר אחד של דלק לכל 15 ק"מ0.7 ש"ח30 ק"מנסיעה בכביש מספר 1

ליטר אחד של דלק לכל 10 ק"מללא תשלום40 ק"מנסיעה בכביש מספר 2

נתון שליטר אחד של דלק עולה 6 ש"ח.

חַשבו כמה תעלה הנסיעה מ"עתיד" ל"רימון" בכל אחד מהכבישים. א.	

הַציגו את דרך הפתרון: 	

הנסיעה בכביש מספר 1 תעלה                   ש"ח. תשובה: 	 	

הנסיעה בכביש מספר 2 תעלה                   ש"ח. 			 
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גיא רוצה לנסוע מהיישוב "כוכב" ליישוב "הדס" דרך כביש מספר 1. 	 ב.	

x מייצג את אורך הדרך בק"מ בין שני היישובים. 	

איזו מהפונקציות שלפניכם מתארת את הוצאות הנסיעה )בש"ח( כפונקציה  	
של אורך הדרך )בק"מ( בין שני היישובים?

 y
x

x= ⋅ +6
15

0 7( . ) 	 1

 y
x= ⋅ +6

15
0 7( . ) 	 2

 y
x

x= ⋅ +6
15

0 7. 	 3

 y
x= ⋅ +6

15
0 7. 	 4
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שאלה 22
.)B = 90°( ABC לפניכם משולש ישר–זווית

BDFE הוא מלבן החסום במשולש.

B C

D F

E

A

                  				  

הַסבירו מדוע המשולשים ADF ו– ABC דומים.  א.	
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נתון גם: ב.	

 DF = 5 ס"מ 	

 BC = 15 ס"מ 	

AB = 18 ס"מ 	

?ADF , ABC :מה יחס הדמיון בין המשולשים ב1. 	

תשובה:                              	

?BDFE מה שטח המלבן ב2.	

הַציגו את דרך הפתרון: 	

תשובה:                             סמ"ר  	
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שאלה 23
שתי מכוניות נסעו באותו הכביש. האחת נסעה מחיפה לבאר–שבע והאחרת נסעה 

מבאר–שבע לחיפה.

המרחק בין חיפה לבאר–שבע הוא 200 ק"מ.

הגרפים שלפניכם מתארים את המרחק מחיפה )בק"מ( של כל אחת מהמכוניות 
כפונקציה של זמן הנסיעה שלה )בדקות(. 

x

y

0

המרחק מחיפה 
(בק"מ)

מכונית
מסוג "ברק"

מכונית
מסוג "רעם"

זמן הנסיעה (בדקות)

100

200

סַמנו ב–  ליד כל טענה אם היא נכונה או לא נכונה. 

לא נכונה נכונה טענה

המכונית מסוג "רעם" יצאה מבאר–שבע.1.
1 2

שתי המכוניות נפגשו באמצע הדרך.2.
1 2

המכונית מסוג "רעם" נסעה זמן קצר יותר 3.
2 1מהמכונית מסוג "ברק".

המכונית מסוג "רעם" נסעה במהירות נמוכה 4.
2 1יותר מהמכונית מסוג "ברק".
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שאלה 24
בבית קולנוע הוקרנו באותו הזמן שני סרטים בשני אולמות.

היחס בין מספר הצופים באולם "דקל" למספר הצופים באולם "ארז" בתחילת 
הסרט היה 3 : 1 . 

במהלך הסרט הצטרפו 9 צופים לאולם "דקל", ו– 5 צופים עזבו את אולם "ארז".

בסוף הסרט היה היחס בין מספר הצופים באולם "דקל" למספר הצופים באולם 
"ארז" 5 : 3 . 

x מייצג את מספר הצופים באולם "דקל" בתחילת הסרט. א.	

הַשלימו ביטויים אלגבריים מתאימים בטבלה שלפניכם. 	 

אולם "ארז"אולם "דקל"

xבתחילת הסרט

בסוף הסרט

מה היה מספר הצופים באולם "דקל" בתחילת הסרט? ב.	

הַציגו את דרך הפתרון: 	

תשובה:                              	

בהצלחה!



26 

32-MAT-011-8A-SOF-net ,16:29,13/04/11 32-03-08-01-01-01-010-011-05            'מבחן 32 במתמטיקה לכיתה ח' )8( — נוסח א

א'
ח 

וס
, נ

ח'
ה 

ית
לכ

ה 
יק

מט
מת

 ב
32

חן 
מב

	
   

   
		    מיצ"ב 

טיוטה
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